
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜 行 事 日 程 ALT 
スクールバス 

下校 部活 

１ 火     

２ 水     

３ 木     

４ 金     

５ 土     

６ 日     

７ 月     

８ 火 着任式・始業式(午前) 入学式(午後)  15:10 なし 

９ 水 第 4 回 PTA 役員会 ○ 16:00 18:00 

10 木 二計測 ○ 16:00 18:00 

11 金 新入生歓迎会  16:00 18:00 

12 土     

13 日     

14 月 
5 時間授業 朝会 

3 年全国学力･学習状況調査(理 CBT･質問紙) 
 16:00 なし 

15 火 1 年知能検査 常任委員会  16:00 18:00 

16 水 ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ来校日 ○ 16:00 18:00 

17 木 
3 年全国学力･学習状況調査(国･数) 

部活動結成式 
○ 16:00 18:00 

18 金 特別時程 参観日 PTA 総会 修学旅行説明会  14:50 18:00 

19 土     

20 日     

21 月 5 時間授業 教育面談 自転車通学開始  16:00 なし 

22 火 5 時間授業 教育面談  16:00 18:00 

23 水 5 時間授業 教育面談 ○ 16:00 18:00 

24 木 5 時間授業 教育面談 眼科健診 ○ 16:00 18:00 

25 金 5 時間授業 教育面談 交通安全教室  16:00 18:00 

26 土     

27 日     

28 月 5 時間授業 教育面談 常任委員会  16:00  

29 火 昭和の日    

30 水 5 時間授業 教育面談 生徒委員会 ○ 16:00 18:00 

学校教育目標 

※発行日時点の予定になりますので、変更が生じた場合はご了承くだ

さい。 

 

【標茶中学校 学校だより】 

〒088-2313 

川上郡標茶町常盤９丁目１番地 

  TEL 015-485-2047 

 office-jhs@shibecha.ed.jp 

発行 令和７年３月２４日 

子ども達の確かな成長の姿  校長 富田 和幸 

 ３月１４日、５９名の３年生が保護者、地域の皆様、ご来賓の方々が見守る中、立派な姿でこの標茶中学校から巣

立っていきました。３年生の式に臨む凜とした姿、堂々とした呼名に対する返事、そして、感動的な式歌合唱の歌声

と、どれをとっても、３年間で大きく成長した姿が見られました。また、それを温かい気持ちで送り出そうと、盛大

な拍手や在校生合唱で心を込めて歌ってくれた１・２年生の皆さんの姿も大変素晴らしいものでした。やはり、こう

した儀式的行事での本校生徒は、礼節をわきまえ、心温まる、感動的な姿を見せてくれます。改めて、３年生の皆さ

ん、保護者の皆様、ご卒業、本当におめでとうございます。 

 そして、本日３月２４日に、１・２年生の生徒の皆さんが、それぞれの学年の全ての課程を終えて修了式が行われ

ました。一年を振り返ってみますと、子どもたちは、身体の成長はもちろんですが、精神面での成長もめざましく、

人としても、一回りも二回りも４月の頃と比べると、より逞しくなり、自信に満ち溢れているように思います。 

 言うまでもなく、中学校は３年間しかありません。この３年の間に、子どもたちは、しっかりとした学力を身に付

け、集団活動を通して、優しさや思いやり、自分の行動に責任を持つこと等を学び、将来のことを真剣に考え、自分

で進路を選択すること等、多くのことを経験し、着実に成長していきます。そして、本校の目指す生徒像「心身とも

にたくましい生徒」「自他を大切にする生徒」「自ら学び続ける生徒」となっていきます。 

 私は、何回か、全校朝会で子どもたちに、「学校は学ぶべきところです。」と話しています。勉強以外のことも、毎

日の学校生活の中で、自ら考え、行動し、友達と過ごす学級の中で多くことを経験し、大人になるための基礎を身に

付けることが、この中学校の役割だと考えます。しかし、現実問題として、様々な身体的、精神的な理由で、学校に

登校できない生徒、登校できても保健室で過ごすことが多い生徒、朝から登校できない生徒がいることも現状として

あります。標茶町の教育行政方針にも掲げられている、「サポートルーム等を設置し、一人一人の教育的ニーズに応じ

た学びの場を確保するとともに、児童生徒が安心する居場所づくりに努めます。」ということを令和７年度から本校で

も体制を整え、子どもたちをサポートしていくことにしました。そのために、保健室の利用の仕方を明確化し、サポ

ートルーム的なものもきちんと設置して、学びの場を確保するようにします。しかし、サポートルームという所は、

自由に過ごしていいわけではありません。教室に入れない状況があるため、一時的に活用する場所とお考え下さい。

ですから、学級で行なっている授業をオンラインで視聴しながら勉強する、また、学習課題や各教科のプリントに取

り組み、自分で勉強を進めることになります。そして、最終的には、早い段階で教室に戻り、みんなと一緒に勉強が

できるようになることを目指します。ですから、このサポートルームに居ることを常態化させずに、朝から登校でき

るようになり、みんなと一緒に授業を受けたり、諸活動に参加できるように指導を継続していきます。そのために

は、子どもたち一人一人の頑張りはもちろんのこと、保護者の皆様方の協力が必要になります。こうした趣旨をご理

解いただき、学校と家庭が連携しながら、全ての子どもたちを健やかに成長させていきたいと思います。 

 令和７年度も、本校の教育活動にご理解とご協力をお願いいたします。 

mailto:office-jhs@shibecha.ed.jp


保護者・地域の皆様へ～お礼 
 この１年間、本校の教育活動に対しまして、保護者・地域の皆様からのご支援、 

ご協力をいただきましたことに、深く感謝申し上げます。次年度も引き続き、皆様 

のご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

 次年度の第 1 回参観日・PTA 総会は、4 月 18 日（金）です。 

  
 ３月１４日（金）に第 7８回標茶中学校卒業証書授与式が挙行

され、５９名の卒業生が標茶中学校を巣立ちました。在校生と保

護者の参列に加え、ご来賓の標茶町教育委員会教育長 青木 悟 

様、標茶中学校ＰＴＡ会長 吉田悟志 様、標茶中学校区小学校の

３名の校長 様、標茶高校校長 様のご臨席を賜り、厳粛な中にも

温かい雰囲気の中で卒業式を執り行うことができました。 

 卒業生の保護者の皆様には心よりお喜び申し上げますと共に、

これまでの学校経営にご理解・ご協力いただき感謝申し上げます。 

 

【卓球部】 

 ◎北村杯争奪卓球選手権大会 ３月９日(日) 

  ・女子シングルスベスト４  秋山  育 

 

【国際協力中学生・高校生エッセイコンテスト 2024】 

◎北海道センター所長賞 木下 桃花 
 

３年生を送る会で卒業をお祝い 
 ３月７日（金）に、３年生を送る会を実施しました。生徒会執行部が企画・ 

運営を行い、各学級の室長とも連携して、校内宝探しやクイズ大会を行いました。 

３年生はもちろん、全校生徒が楽しめる行事を企画・運営できたことで、生徒会 

役員もまた一回り大きく成長できたと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

校長から一人一人に卒業証書が

手渡されました 

 この度の人事異動で、７名の教職員が転出いたします。これまで大変お世話になりました。 

 

○富 田 和 幸（とみた かずゆき）  校長  厚岸町立太田中学校へ 
本校では２年間、校長として勤務させていただきました。この２年間、素直で明るい子ども

たち、情熱溢れる先生方、そして、いつも本校の教育活動にご理解とご協力をいただきました
保護者の皆様方のお陰で、楽しく充実した日々を送ることができました。心から感謝申し上げ
ます。この標茶中学校で、最後の校長職を務めることができたことは、私にとって誇りであ
り、忘れられない宝となりました。本当に、２年間お世話になりました。 
 

○林   祐 史（はやし よしふみ）  教諭  釧路町立別保中学校へ 
 本校には 7 年間お世話になりました。保護者の皆様、地域の皆様には大変お世話になりま
した。本当にありがとうございました。たくさんの子供たちと関わりながら、自分自身も成長
させていただきました。今後も、この標茶中学校で学んだことを大切にし、新しい学校でも子
供たちのために力を尽くしたいと思います。 
 

○小板橋 祥 記（こいたばし よしのり）教諭  香港日本人学校へ 

 1 人の社会人として、教員として不安な気持ちでいっぱいの中この標茶町にきて 5年が経
ちましたが、本当に幸せな 5 年間でした。素直で元気な最高の生徒たち、いつも温かく日々
の教育活動を支えてくれた保護者の皆様のおかげで今の自分がいます。次はこの標茶中学校で
培った経験をもとに、世界で挑戦し続けます。改めて本当にありがとうございました！ 
 

○志 藤 英 樹（しどう ひでき）   教諭  釧路市立景雲中学校へ 

 本校には２年間お世話になりました。この間美術の授業を通し標茶中学校のみなさんに美術
が自由で楽しいことを伝えることができたなら幸いに思います。２年間お世話になりました。 
 

○遠 山 海 翔（とおやま かいと）  教諭  北海道白糠高等学校へ 

 本校には１年間お世話になりました。短い間でしたが、たくさんの子供たちと関わりなが
ら、私自身が気づかされることも多かったです。また、この標中での 1 年が生徒の成長につ
ながれば幸いです。今後も、この標茶中学校で学んだことを大切にし、白糠高校でも子供たち
のために貢献したいと思います。お世話になりました。 
 

○國 井 彩 湖（くにい あやこ） 養護教諭  白糠町立庶路学園へ 

 素直で優しい生徒の皆さん、温かい保護者の皆様、きれいな校舎、紅葉が美しいグラウンド
沿いの並木道。この素敵な標茶中学校で５年間を過ごせたことに、感謝の気持ちでいっぱいで
す。ここでの経験と思い出を支えに、これからも頑張りたいと思います。生徒の皆さん、保護
者の皆様、本当にありがとうございました。 
 

○小 田 聡 美（おだ さとみ）  事務職員 苫小牧市立沼ノ端中学校へ 

 本校には 7 年間お世話になりました。この 7 年の間に、標茶の方々の思い出が詰まった旧
校舎から新しくてきれいな新校舎に移り、たくさんのお子さんが成長していく姿を間近で拝見
させていただきました。とても貴重な経験をさせていただいたこと、標茶の皆様には心より感
謝を申し上げます。生徒保護者の皆様方、本当にありがとうございました。 

卒業生に向けた特別授業開催 
 ３年生への特別授業として、３月１０日（月）に整体師の山岸先生に正 

しい姿勢と健康について、１１日（火）には昨年度まで本校に勤務してい 

た釧路商業高校の菊地先生に高校生としての心構えについて、それぞれ講 

話をしていただきました。３年生も楽しそうに授業に参加していました。 

 


